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TRABALHO DE MATEMÁTICA II 
1ª QUESTÃO 
Em uma festa, serviu-se sorvetes em casquinhas em forma de cone reto, com base de diâmetro 4cm e geratriz 
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. Determine quantos litros de sorvete foram necessários para encher 600 casquinhas da festa.

Use 
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2ª QUESTÃO 
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O funil da figura está com 
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de água. Calcule a área total e o volume do tronco, determinado pela parte vazia. 
3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Duas esferas de ferro de raios 4cm e 
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fundem-se para formar uma esfera maior. Determine:
a) o raio da nova esfera;                                 

b) O “peso” (massa) da nova esfera, sabendo que a densidade do ferro é 7,8g/cm3. Use 
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
A que distância d do vértice deve passar um plano paralelo à base de uma pirâmide de altura h para que o tronco e a pirâmide obtidos tenham o mesmo volume?
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